

ПРО...

...ШТРАФЫ ДЛЯ ТОРГОВЦЕВ

В Петербурге ужесточена ответственность за торговлю в неустановленных местах.

Согласно законопроекту, принятому в третьем чтении депутатами ЗакСа, отныне это нарушение будет караться штрафом в размере от 1 до 5 тыс. рублей для физических лиц; от 5 до 10 тыс. — для должностных лиц и от 50 до 200 тыс. рублей для юридических лиц.

Действие новых правил не распространяется на граждан, торгующих в нестационарных торговых объектах, размещенных по городской адресной программе размещения временных объектов потребительского рынка или адресной программе размещения объектов мелкорозничной торговли для реализации печатной продукции.

...«СТРЕЛКОВ» НА ДУМСКОЙ

Петербургская полиция установила личности восьмерых участников стрельбы на Думской улице. По словам спикера ЗакСа Вячеслава Макарова, об этом его проинформировал начальник ГУ МВД РФ по СПб и ЛО Константин Власов.

«Уверен, что этот инцидент послужит уроком для сотрудников правоохранительных органов города, допустивших подобное, а также для нарушителей, развязавших стрельбу из травматического оружия в центре. Должны последовать уголовная ответственность и переквалификация статьи на более тяжкую», — подчеркнул Вячеслав Макаров.

...ЖЕРТВО- ПРИНОШЕНИЯ

Жертвоприношения животных в ознаменование мусульманского праздника Курбан-байрам пройдут в окрестностях Петербурга.

Духовное управление мусульман СПб и Северо-Западного региона определило адреса, по которым верующие смогут их совершить. Это деревня Новосергеевка, совхоз Шушары (ул. Школьная, 181), конно-спортивная база Колтуши (ул. Токаря, 16Б) и поселок Песочный (ул. Ключевая, 24). Отметим, что попытки совершить жертвоприношения в иных местах следует рассматривать как нарушение и немедленно сигнализировать об этом правоохранительным органам.

Курбан-байрам в этом году состоится 15 октября. Совершать жертвоприношения можно в этот день после праздничной молитвы, а также 16 и 17 октября до захода солнца.

...НАРУШЕНИЯ В ДЕТСКИХ БОЛЬНИЦАХ

Сообщать о нарушениях в детских городских больницах призвала петербургских родителей уполномоченный по правам ребенка Светлана Агапитова. Это можно сделать на сайте детского омбудсмена.

— Единственная просьба: это должны быть реальные случаи из жизни. Открывать имена пациентов не обязательно, но желательно указать номер учреждения и, по возможности, отделение и фамилию врача, — отмечается на сайте.

Светлана Кармалита и Эдуард Пичугин: наша аллея будет живой, а не на асфальте!



«Ленфильм» открыл свою Аллею звезд

В АЛЕКСАНДРОВСКОМ ПАРКЕ БУДУТ САЖАТЬ ДЕРЕВЬЯ В ЧЕСТЬ ВЕЛИКИХ КИНЕМАТОГРАФИСТОВ

«Вот тут у нас очень редкая порода серебристого клена. Клен ты мой опавший...» — раздавались голоса в Александровском парке близ нового кинотеатра «Великан».

9 ОКТЯБРЯ здесь сажали деревья — клены, каштаны, березы. Субботник в среду устроили не кто-нибудь, а видные кинодеятели: сценарист Светлана Кармалита, режиссеры Евгений Татарский, Виталий Мельников, Сергей Микаэлян, Сергей Снежкин, художник Владимир Светозаров... Все они положили начало «Аллею «Ленфильма».

Как раз и дождь перестал настолько, что все смогли воткнуть в землю по саженцу.

Время было выбрано удачно, потому что режиссеры в этом году празднуют свои юбилеи: 75 лет исполнилось Евгению Татарскому, 80 — Виталию Мельникову, 90 лет 1 ноября исполнится Сергею Микаэлян. И сам «Ленфильм» уже отметил 95-летие.

— В Голливуде, — сказал директор

«Ленфильма» Эдуард Пичугин, — есть Аллея звезд. Но там звезды на асфальте. А мы продолжаем хорошую петербургскую традицию — сажать деревья. Ее основал еще Петр Первый. Это ведь он посадил первый дуб, когда строил город.

И директор водрузил свой каштан, как мачту.

— А идея была свежая или вы давно планировали это?

— Мы вот построили кинотеатр. Благоустроили вокруг него территорию. И родилась такая мысль: проложить аллею от здания «Ленфильма» к «Великану». Коллеги поддержали.

Коллеги не только поддержали, но и делились своими идеями.

— Давайте сажать дерево еще и в честь

каждого нового удачного фильма, — предложил Евгений Татарский, стоя возле клена с лопатой. Ему и остальным помогли студенты Института кино и телевидения.

Рядом с деревьями в мокрую землю втыкали таблички. У другого каштана было написано: «Светлана Кармалита».

— А вы Алексею Юрьевичу тоже посадили дерево? — спросил я Светлану Кармалиту.

— Вы знаете, я думала, что я ему и сажаю, — ответила Светлана Игоревна. — Ребята, ни у кого зажималки нет?

— Теперь в городе появился новый мини-парк, который связал «Ленфильм» и «Великан-парк», место, где кино производится и где его показывают, — сказал мне историк «Ленфильма» киновед Александр Поздняков. — Со временем деревья подрастут. Будем следить за ними, удобрять их, поливать. И надеяться, что эти деревья принесут свои плоды — фильмы, снятые на нашей студии. Мы будем сажать деревья в память о великих кинематографистах. Светлана Кармалита предложила нам еще посадить дерево в честь Юрия Павловича Германа — и такое обязательно будет.

— А кто-то из ныне живущих?

— У нас еще есть резерв деревьев. Имеется даже карагана древовидная. Деревья будут сажаться по мере поступления людей и поводов для этого. Федор Бондарчук тоже посадит вон там, по центру. Он сейчас в другой части земного шара, так что мы его подождем.

Ленфильмовцы, выполнив долг, расхо-

дились. Работники в комбинезонах лучше прикапывали деревца.

— Ну, как кинодеятели деревья посадили? Все нормально? — тихонько спросил я у них.

— Все хорошо. Корнями вниз, кроной вверх. Как в лучших Лондонах и Парижах.

Режиссер Татарский
посадил клен.



Федор ДУБШАН
Фото Натальи ЧАЙКИ

Депутаты ЗакСа одобрили в первом чтении законопроект, согласно которому звание почетного гражданина СПб не может быть присвоено покойным, а также осужденным по уголовным статьям. Также кандидат в «почетные» должен прожить в нашем городе не менее 10 лет.